

MINUTA
ședinței extraordinare convocate de îndată a Consiliului local al municipiului
Bistrița din data de 13.04.2021

Ședința extraordinară a Consiliului local al municipiului Bistrița a fost convocată de îndată, prin Dispoziția nr.103/ 12.04.2021, a Primarului municipiului Bistrița și s-a desfășurat prin mijloace electronice de comunicare.

În convocarea de îndată a ședinței extraordinare a fost avută în vedere urgența determinată de necesitatea transmiterii completărilor solicitate de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației în vederea fundamentării alocațiilor de la bugetul de stat pentru finanțarea programului de locuințe sociale și cuprinderea sumelor necesare în bugetul local al municipiului Bistrița pe anul 2021;

Au fost conectați online toți cei 21 membri ai Consiliului local al municipiului Bistrița în funcție,

Conducerea ședinței a fost asigurată de către domnul consilier Brici Tiberius Daniel, președintele de ședință în exercițiu.

Pe ordinea de zi a ședinței au fost înscrise inițial două proiecte de hotărâre și o informare. Inițiatorul, primarul municipiului, domnul Ioan Turc, a retras proiectul de la punctul 2 al ordinii de zi și l-a înlocuit cu o informare.

Ordinea de zi a fost aprobată cu 19 voturi "pentru".

Au fost adoptată o hotărâre:

Hotărârea nr.56/13.04.2021, pentru modificarea și completarea Hotărârii nr.54/25.03.2021 pentru aprobarea finanțării de la bugetul local al municipiului Bistrița a cheltuielilor neeligibile care nu se finanțează prin Programul de Construcții de Locuințe Sociale și de Necesitate pentru obiectivul de investiții „Blocuri de locuințe cu destinația de locuințe sociale, Viișoara etapa II-Municipiul Bistrița”, a fost adoptată cu 20 de voturi "pentru", fără amendamente.

Proiectul de la pct.2, retras de pe ordinea de zi a fost proiectul de hotărâre privind acordul Consiliului local al municipiului Bistrița pentru transmiterea unei oferte de preț în vederea achiziționării imobilului, construcției și teren, situat în Bistrița, Bulevardul Independenței nr.30, identificat în CF Bistrița nr.83724, proprietate a Uniunii Comunelor Grănicerești Năsăudene, în vederea înființării unui campus educațional.

Acest proiect a fost înlocuit cu o **Informare, privind acordul de principiu al Consiliului local al municipiului Bistrița pentru demararea procedurilor necesare achiziționării imobilului construcției și teren identificat în CF Bistrița nr.83724, situat în Bistrița, B-dul Independenței nr.30, proprietate a Uniunii Comunelor Grănicerești Năsăudene, în vederea înființării unui campus educațional;**

Consiliul local al municipiului Bistrița s-a exprimat prin vot, cu 16 voturi "pentru" și 3 abțineri, în favoarea acordului de principiu pentru cumpărarea imobilului situat în municipiul Bistrița, B-dul Independenței nr.30, cu respectarea procedurilor prevăzute de lege.

La pct.3 a ordinii de zi a fost înscrisă **Informarea cu privire la înaintarea unei cereri către Ministerul Culturii de trecere a imobilului-construcției și teren aferent, situat în municipiul Bistrița, Bulevardul Republicii nr.39, din domeniul privat al Statului și administrarea RADEF „Româniafilm”, în domeniul public al Municipiului Bistrița și administrarea Consiliului local al municipiului Bistrița, și acordul consiliului local în acest sens.**

Consiliul local al municipiului Bistrița s-a exprimat prin vot, cu 20 voturi "pentru", în favoarea acordului de principiu pentru demersurile necesare preluării în domeniul public al municipiului a imobilului situat Bulevardul Republicii nr.39, aferent fostului "Cinematograf 23 August" sau "Cinematograf Bulevard", aflat în administrarea RADEF „Româniafilm”,

SECRETAR GENERAL

GAFTONE FLOARE

INTOCMIT
CONSILIER

CIONCA TEREZIA TANȚA

CTT/ ex.3

Exprimarea votului nominal cu privire la hotărârile adoptate în ședința extraordinară convocată de îndată din data de 13.04.2021

Prezența la ședință: 21 consilieri.

Nr. Crt	Numele și prenumele consilierului municipal	Hotărâre nr.56 Vot secret			Acord de principiu cumpărare imobil Independenței nr.30			Acord de principiu preluare imobil Bd. Republici nr.39		
		Pen- tru	Împo- trivă	Abți- neri	Pentru	Împo- trivă	Abțineri	Pen- tru	Împo- trivă	Abți- neri
1	Bria Dumitru-Alexandru	*	*	*	*	*	*	X		
2	Brici Tiberius-Daniel	X			X			X		
3	Burduhos Ionel	X			X			X		
4	Cicioc Ștefan	X			X			X		
5	Ciobănică Dumitru-Daniel	X			X			X		
6	Elisei Radu Claudiu	X					X	X		
7	Filip Alexandru-Tudor	X			X			X		
8	Galben Silvia-Elisabeta	X					X	X		
9	Hangan Sorin	X			X			X		
10	Hudrea Daniela-Maria	X			X			X		
11	Macarie Doina	X			X			X		
12	Mathe Attila	X			X			X		
13	Munthiu Cristiean	X			X			*	*	*
14	Pavelean Nicolae	X			X			X		
15	Pugna Nicolae-Ioan	X			X			X		
16	Ruști Ionel	X			X			X		
17	Săcălean Oana-Andreea	X					X	X		
18	Săsărman Lucia-Augusta	X			*	*	*	X		
19	Stan Călin	X			X			X		
20	Stere Florentina-Șefania	X			X			X		
21	Urâte Florin-Radu	X			X			X		
A	TOTAL VOTURI	20			16		3	20		

X – exprimarea votului; A – absent; * un consilier nu a votat

**SECRETAR GENERAL
GAFTONE FLOARE**

**INTOCMIT
CONSILIER, CIONCA TEREZIA TANȚA**

CTT/ ex.2

Nr. 31775 / 14.04.2021

PROCES-VERBAL DE AFIȘARE

Având în vedere prevederile art.11 din Legea nr.52/2003, privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările ulterioare, coroborate cu prevederile Anexei 1 la Ordonanța de urgență nr.57/2019 privind Codul administrativ, "Procedura de organizare și publicare a monitoarelor oficiale ale unităților administrativ teritoriale, în format electronic", art. 1, alin.3, lit."e", azi, 14.04.2021 s-a procedat la afișarea minutei ședinței extraordinare a Consiliului local al municipiului Bistrița din data de 13.04.2021, la sediul Primăriei municipiului Bistrița, din municipiul Bistrița, Centru Relații Publice, str. Gheorghe Șincai nr.2, și pe site-ul propriu, www.primariabistrita.ro, secțiunea Monitor Oficial Local.

**SECRETAR GENERAL
GAFTONE FLOARE**

**CONSILIER
CIONCA TEREZIA TANȚA**